

黄磊谈《爸爸2》:做“真人”不作秀

秀

因为带女儿多多参加了《爸爸去哪儿2》，黄磊的人气劲升。在节目中，虽然黄磊未能给观众意外的惊喜，但他表现出来的对女儿深沉的爱，以及笑傲群爸的大厨功底，让黄磊还是获赞无数。有观众评价多多不太出戏，黄磊认为是正常的，“我觉得这不应该出戏，这本来就是个真人秀，我们负责做真人不作秀。”黄磊认为，相比其他孩子，多多可能显得成熟一些，但根本谈不上“世故”，“这个成熟也只是针对5岁的孩子，她就是一个小孩儿。”



谈心态

不会刻意制造“惊喜”

在节目中，观众看到了黄磊好男人的一面，黄磊坦言这得归功于妻子孙莉，“孙莉是一个好妻子，她会给我更多好的影响。”对孙莉现在的生活，黄磊透露，“老妈在家其实挺忙的，每天上上网，带带孩子，收拾收拾家，跟朋友一起玩，上上课，很充实。”

黄磊在节目中的表现，在一些观众看来因为太“正常”而没有惊喜。对此，黄磊表示，“我不会故意去放开。我只是以一个正常的方式带着孩子旅行，这是我的心态。”黄磊透露，后面的节目中他也做了很多事情，尤其是包办了所有家庭的饭，“只要在一起就都是我做饭，杨威、陆毅帮我打下手，镇宇大哥和曹格看孩子多一点。”



谈出镜

真人秀不应该出戏

节目开播以来，观众表示多多可能年龄大了点儿，太懂事了，倒是不太出戏，甚至有人认为她“世故”了些。对此黄磊认为多多是比较懂事，但谈不上世故，“网络上说什么的都有，但8岁怎么会世故、怎么会有心机？多多还是小孩子，她比较敏感、比较害羞，她不太敢跟别人放得开，这个是她的个性。”

对多多不太出戏，黄磊认为是正常的，“我觉得这不应该出戏，这本来就是真人秀，我们负责做真人不作秀。”黄磊透露，从节目本身来讲，秀肯定避免不了，“我觉得节目组小孩儿的构成就有设计，希望多多在里面就是一个大姐姐的形象，当然里面会有秀的成分，但我们不太有秀的能力和经历。”



谈教育

穷养富养不如用爱养

王诗龄参加上一季《爸爸》后，星路大开，都拍上了电影。对多多的未来，黄磊说没有过多的设想，“多多怎么样我不知道，要看她自己会不会演，我觉得她应该不太可能马上去拍电影，目前没有人请她拍电影。”

黄磊还大谈教育经，对于穷养儿子富养女的说法，黄磊有自己的看法，“应该家里什么条件就怎么养，也别铺张浪费。我们家也没有富养也没有穷养，该吃饭就让她吃饱，该上学就上学，也没有刻意过于严厉，也不会去纵容，用爱去养吧。”

(据《京华时报》)



范加尔

正式入主曼联

近日，62岁的荷兰人范加尔作为曼联主帅与媒体见面。他强调这是生涯的重大挑战，但将为重塑曼联的荣耀付出所有。

“这是一家具有全球影响力的俱乐部，但在体育中，你必须每个赛季都证明自己。上赛季我们只排在第七。我不能预言未来，因为足球充满未知，就像没人能预测荷兰队在世界杯上走得这么远，也没人能预测巴西队被德国队打了7:1，又被我们打了3:0。我必须努力工作，打造球队，并适应这家大俱乐部。这并不容易，但我会尽我所能。我的生涯和我所取得的成就是最好的证明。未来将证明我是否能再度取得成功。”范加尔说。

在带领荷兰队取得世界杯季军后，范加尔没有休假就直接进入了执教曼联的节奏。抵达曼联后，范加尔在曼联传奇博比·查尔顿爵士的引导下参观了俱乐部。他说这让他感到骄傲。

(据人民网)



德国中场核心克罗斯

加盟皇马

近日，皇马在官网上发布公告：俱乐部与拜仁就托尼·克罗斯转会达成协议，克罗斯将和皇马签署一份6年的合同。

皇马在官网上说道：托尼·克罗斯已经成为皇马的球员，现年24岁的德国中场球员以世界冠军成员的身份加盟皇马。俱乐部签下了一位伟大的球员，除了世界杯，在刚刚过去的一个赛季克罗斯赢得了德甲冠军、德国杯冠军、世俱杯冠军以及欧洲超级杯。在巴西世界杯中，克罗斯在7场比赛中为德国队打进两球，外加4个助攻。在FIFA评选的世界杯最佳球员中，德国中场核心托尼·克罗斯高居榜首，得到9.79个积分。

托尼·克罗斯是当今最出色的球员之一，无论是在俱乐部还是国家队中经验极其丰富，他代表拜仁出战过200多场官方比赛，代表德国队出场次数大于50场。克罗斯有着开拓的视野，能够为队友送上助攻，并且有着出色的远射能力；他还是队内任意球和角球的主罚者。克罗斯的多样化能力允许他在中场位置发挥最大才能，就像在前腰位置那样。

据悉，克罗斯的转会费为3000万欧元，他的年薪为税后600万欧元。

(据人民网)